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Budapest Főváros IX. Kerület 
Ferencváros Önkormányzata 
József Attila Városrészi Önkormányzat 
 
 

Jegyzőkönyv 
készült a József Attila Városrészi Önkormányzat 2024. október 22-én 

10:30 órakor tartott rendkívüli üléséről 
 
Ülés helye:      József Attila-lakótelepi Közösségi Ház 

    Budapest, IX. Toronyház u. 3/b 
 
Jelen vannak: Mathauser Tünde elnök, 
 Gyurákovics Andrea, 
 Medgyaszai Csaba, 
 Mendly Mikós, 
 Hidasi Gyula, 
 Vásárhelyi Márton tagok. 
 
Hivatal részéről: Szili Adrián irodavezető, Kiricsiné Kertész Erika csoportvezető, Rimovszki Tamás irodavezető, 
Gombos Zsolt csoportvezető, dr. Oláh Eleonóra és dr. Tóth Tamás  jogi csoport munkatársai, Nehéz Jenő 
informatikus, Rapay-Kósa Eszter jegyzőkönyvvezető. 
 
Meghívottak: Pataki Márton – FEVIX Zrt. vezérigazgatója, Polyák Béla – FESZOFE Kft. igazgatója, Intzoglu István. 
 
Mathauser Tünde: Szeretettel köszöntök minden megjelentet a József Attila Városrészi Önkormányzat első 
rendkívüli ülésén. Megállapítom, hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes, az ülést 10.34 órakor megnyitom. A 
napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás? Kérem, szavazzunk a napirendről a módosított előterjesztéssel 
együtt. 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt, a Részönkormányzat a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta: 
 
RÖNK 1/2024. (X.22.) sz. 

Határozat 
Napirend: 
 
1./ Javaslat a Részönkormányzat ügyrendjének elfogadására 

Sz-314/2024. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Mathauser Tünde elnök 

 
2./ Javaslat Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes 

önkormányzati rendeletek módosításáról szóló …/2024 (…) önkormányzati rendeletének megalkotására  
145/2024. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Baranyi Krisztina polgármester 

 
3./ Javaslat kizárólagos lakossági parkolóhelyek kialakítására a József Attila-lakótelep díjköteles várakozási 

övezetén kívül 
148/2024., 148/2/2024. sz. előterjesztések 
Előterjesztő: Baranyi Krisztina polgármester 

(4 igen, egyhangú) 
A szavazásban 4 bizottsági tag vett részt: 
 
Hidasi Gyula    igen 
Mathauser Tünde    igen 
Medgyaszai Csaba    igen 
Vásárhelyi Márton     igen 
Gyurákovics Andrea   távol 
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Mendly Mikós    távol 
 
 
NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA: 
 
 
1./ Javaslat a Részönkormányzat ügyrendjének elfogadására 

Sz-314/2024. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Mathauser Tünde elnök 

 
Mathauser Tünde: Annyit szeretnék megjegyezni, hogy a II. 2. résznél a cím helytelenül van beírva, ezt módosítani 
szeretném. A cím: József Attila-lakótelepi Közösségi Ház, IX. kerület Toronyház u. 3/b. A VII. pont második 
bekezdésénél javaslom, hogy a bizottság tagja a napirendi pontokhoz legfeljebb 5 alkalommal 3 perces időkeretben 
szólhat hozzá. Továbbá a napirend előtti felszólalás szintén 3 perces időkeretben határozzuk meg. A jegyzőkönyv 
aláírására a bizottság elnöke mellett javaslom Gyurákovics Andreát jegyzőkönyv-hitelesítőnek, akadályoztatása 
esetén Hidasi Gyulát. A 2. pontban pedig: a bizottság a Képviselő-testület ülésszakának tartama alatt havonta 
legalább egyszer tart rendes ülést, a képviselő-testületi ülést megelőző 2. napon, és a rendes ülések kezdési 
időpontja 10.30 óra. Kérdés, észrevétel? 
 
Gyurákovics Andrea: Egy észrevételem van, hogy tegnap volt a Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság ülése és úgy tnik, 
hogy a napirendi hozzászólások egységesek lesznek 5 alkalommal 3 percben. Jelzem, hogy egy költségvetés 
tárgyalásánál nem biztos, hogy ez az 5 alkalom elég lesz, adott esetben, ha kérdéseink lennének. Bár erre tegnap 
a bizottsági többséget adó képviselők egész megengedőek voltak. Remélem, hogy itt is működni fog ez, hogyha 
az elnök amennyiben további kérdések felmerülnek, akkor lehetőséget fog adni egy szavazás keretében arra, hogy 
további hozzászólások is lehessenek. Ezt támogatandónak tartom, és azt gondolom, hogy ez lenne a járható út, 
ha már ennyire le vagyunk korlátozva. 
 
Mathauser Tünde: Részemről ez rendben van. 
 
Rimovszki Tamás: Szerintem már mindenki ismer, Rimovszki Tamás vagyok a Közterület-felügyelet vezetője. 
Azért szólok hozzá, hogy alig értünk ide a bizottság ülésére, mivel a Városfejlesztési Bizottság 8.30 órakor 
kezdődik, volt, aki el is késett. Szerintem ez nagyon húzós lesz egy hosszabb napirendnél. Ha beterjesztésre kerül 
az ülésen egy térképpel kapcsolatos ismertetés pl. KSZT módosítás, amit órákig vitat meg a bizottság, és akkor 
biztos, hogy nem fogunk ki érni a bizottsági ülésre.  
 
Gyurákovics Andrea: Tegnap ugyanezt vetettem fel, hogy lesznek átfedések az egyes bizottsági ülések között. 
Javaslom, hogy most fogadjuk így el, meglátjuk, hogy mi a gyakorlat. Ez hamar ki fog derülni. Utána még mindig 
lehet az ügyrendeket módosítani. Ha engem, mint a Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság elnökét megkeresnek, hogy 
egyeztessük le a bizottsági időpontokat, akkor lehet, hogy a hamarabb dűlőre jutunk, és talán tudtam volna én is 
valamit segíteni, de engem senki nem keresett meg. Ezzel kapcsolatban semmilyen egyeztetés nem volt. Bár 
Reiner alpolgármester úr elmondta, hogy a bizottsági elnökök leegyeztették az időpontokat, jelzem, hogy velem 
nem egyeztette le senki. Szeretném kérni, hogy a jövőben tekintsék úgy a pénzügyi bizottság elnöki pozícióját is 
egyenrangúan, mint más elnöki pozíciót, és ilyen esetekben egyeztessünk, én kész vagyok erre. Később, ha az 
elnökök leülnek és a Hivataltól, bizottsági tagoktól, képviselőktől is lesznek visszajelzések, hogy hol kell esetleg 
módosítani az ügyrendeket, akkor szerintem tegyük meg. 
 
Mathauser Tünde: Rendben. Kérem, szavazzunk az Sz-314/2024. sz. előterjesztésről az ülésen kiegészített 
javaslatokkal együtt. 
 
RÖNK 2/2024. (X.22.) sz. 

Határozat 
A Részönkormányzat úgy dönt, hogy az Sz-314/2024. sz. előterjesztés szerinti tartalommal és az ülésen elhangzott 
kiegészítésekkel együtt a József Attila Városrészi Önkormányzat ügyrendjét elfogadja. 
Határidő: 2024. október 22. 
Felelős: Mathauser Tünde elnök 

(6 igen, egyhangú) 
A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt: 
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Gyurákovics Andrea   igen 
Hidasi Gyula    igen 
Mathauser Tünde    igen 
Medgyaszai Csaba    igen 
Mendly Mikós    igen 
Vásárhelyi Márton     igen 
 
 
2./ Javaslat Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes 

önkormányzati rendeletek módosításáról szóló …/2024 (…) önkormányzati rendeletének megalkotására  
145/2024. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Baranyi Krisztina polgármester 

 
Mathauser Tünde: Kérdés, észrevétel, nincs. Kérem, szavazzunk a 145/2024. sz. előterjesztés határozati 
javaslatáról. 
 
RÖNK 3/2024. (X.22.) sz. 

Határozat 
A Részönkormányzat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 145/2024. sz. – „Javaslat Budapest Főváros 
IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes önkormányzati rendeletek módosításáról 
szóló …/2024 (…) önkormányzati rendeletének megalkotására” című – előterjesztést. 
Határidő: 2024. október 24. 
Felelős: Mathauser Tünde elnök 

(5 igen, 1 tartózkodás) 
A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt: 
 
Hidasi Gyula    igen 
Mathauser Tünde    igen 
Medgyaszai Csaba    igen 
Mendly Mikós    igen 
Vásárhelyi Márton     igen 
Gyurákovics Andrea   tartózkodott 
 
 
3./ Javaslat kizárólagos lakossági parkolóhelyek kialakítására a József Attila-lakótelep díjköteles 

várakozási övezetén kívül 
148/2024., 148/2/2024. sz. előterjesztések 
Előterjesztő: Baranyi Krisztina polgármester 

 
Mathauser Tünde: Ehhez a napirendhez érkezett egy módosító javaslat 148/2/2024. számon.  
 
Gyurákovics Andrea: A parkolási díj emelése, amit a Képviselő-testület is tárgyal, miért nem került a 
Részönkormányzat napirendjei közé? Hiszen ezt a területet is érinti, illetve az Ecseri úti metrófelszín-felújítás. 
Furcsának találom, hogy pont a Részönkormányzat nem tárgyalja ezt a témát, pedig szerintem jó lett volna. Azt 
gondolom, hogy a parkolási díj ilyen drasztikus emelése érinti a József Attila-lakótelepen élőket is, illetve a MÁV-
Aszódi lakótelepet is, mert ott is gondolkoznak a díjfizetés kibővítésében.  
 
Mathauser Tünde: Intzoglu István szót kért, kérem, szavazzunk arról, hogy megadjuk a szót. 
 
RÖNK 4/2024. (X.22.) sz. 

Határozat 
A Részönkormányzat úgy dönt, hogy hozzászólási lehetőséget biztosít Intzoglu István részére. 
Határidő: 2024. október 22. 
Felelős: Mathauser Tünde elnök 

(6 igen, egyhangú) 
A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt: 
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Gyurákovics Andrea   igen 
Hidasi Gyula    igen 
Mathauser Tünde    igen 
Medgyaszai Csaba    igen 
Mendly Mikós    igen 
Vásárhelyi Márton     igen 
 
Intzoglu István: A módosító javaslatban is az szerepel, ami bennem is felmerült. Itt élek lokálpatriótaként, ahol 
kialakult a fizetős parkolás bevezetésének a következménye. Amikor ez az előterjesztés megszületett, akkor utána 
néztem a dolgoknak más kerületekben, hogy ott milyen fogadtatása van. A XII. és a II. kerületben is elindult ez a 
folyamat, amely úgymond a parkolási zónán kívüli lakossági várakozási … megvalósulhat. Ezek most be lettek 
fagyasztva. A 18.00-7.00 óra közötti időszak ez elfogadható azokon a területeken, ami nem határos a fizetési 
zónával. Azt látni kell, hogy a Csengettyű utca teljes szakasza, az Aranyvirág sétány, a Börzsöny utca túlterheltek 
napszaktól függetlenül. Érezhető az is, hogy kik parkolnak, és kik jegelik az autókat, de sajnos ez van. Elfoglalják 
a helyi lakosoktól a szabad parkolókat. Zugló kivételével működik ez a rendszer. Ebben a szakaszban 
kísérletképpen 0-24 órában bevezetném. Az időzónák meghatározása a Budapest Közút döntését véleményem 
szerint nem befolyásolja. Azt gondolom, hogy egy áthidaló megoldás lehetne, és ha megvalósul, akkor a jövőben 
szerzünk tapasztalatokat. 
 
Pataki Márton: A módosító javaslattal kapcsolatban Torzsa Sándorral tudtam nézetet váltani. Nagyon 
szemléletesen fogalmazott, hogy nehogy már a farok csóválja a kutyát, ami jó meglátás, csak az a probléma, hogy 
a kutya ebben az esetben a Budapest Közút és ők is így látják ezt a kérdést. Budapesten a forgalomtechnikai 
kezelő, aki meghatározza, hogy hol, milyen közlekedési szabályok, táblák, útjelzések vannak, a Budapest Közút. 
Ők vannak erre felhatalmazva. A kerületi Önkormányzatnak nincs ebben hatásköre, de bárki – akár magán 
beruházó is – javaslatot tehet hogyan kellene átalakítani, és ha magára vállalja azt, hogy ezt megvalósítja, akkor a 
Budapest Közút ehhez hozzájárulhat. Minden egyes beruházás esetén hosszas küzdelmek folynak. Amikor Belső-
Középső Ferencvárosban vezettük be akkor is hosszú hónapokon keresztül folyt az egyeztetés. Javaslom, hogy 
ha komoly szándék van arra, hogy belátható időn belül ez megvalósuljon – kizárólagos lakossági parkolás a József 
Attila-lakótelep érintett részén – akkor az idő meghatározásra vonatkozók ne kerüljön határozatilag elfogadásra, 
mert az nehezíti azt, hogy egy ilyen terv megkapja a szükséges hozzájárulást. Az eredeti elképzelés szerinti 18.00-
09.00 közötti időszak sem szerepel a határozati javaslatban. Magát az ötletet nem gondolom elvetendőnek, 
érdemes ezen gondolkodni. Át lesz beszélve a tervezőkkel, és be lesznek vonva az érintett körzetes képviselők.  
 
Gyurákovics Andrea: Vezérigazgató Úr az előterjesztő megbízottja?  
 
Pataki Márton: Nem. 
 
Gyurákovics Andrea: Akkor milyen minőségében szól hozzá? 
 
Pataki Márton: Mint az előterjesztés készítője. 
 
Gyurákovics Andrea: Tudjuk, hogy a Budapest Közút és –hat, -het ilyen esetben, viszont ha készítettünk 
forgalomtechnikai tervet és ezt tesszük a Budapest Közút elé, amit a Részönkormányzat is megtárgyal és támogat 
és így megyünk a Budapest Közúthoz, és kérjük a támogatásukat. Nem hiszem, hogy arra azt fogják mondani, 
hogy nem. Maximum azt mondják, hogy itt, és itt kérünk módosítást. Maga az, hogy elkészüljön egy 
forgalomtechnikai terv, és azt Önök megcsinálják, ebben semmi rosszat nem látok. Az szerepel a határozati 
javaslatban, hogy kezdődjön meg a tervezés. Az ötlet jó. 
 
Hidasi Gyula: Az előterjesztés jó és köszönjük az előkészítést. A Részönkormányzat figyelmét felhívom arra, hogy 
a legjobb megoldás az volna, ha a parkolási zóna megvalósulna ezen a területen. Tudom, hogy nagyon sokat 
dolgoztunk rajta, de azért erről ne tegyünk le és kérjük Polgármester Asszonyt, hogy ez ügyben minden félévben 
egyszer-egyszer próbáljon egy levelet írni az aktuális államtitkárnak, hátha egyszer véletlenül sikerül az, hogy az 
egész lakótelep bevonásra kerüljön ebbe a parkolási övezetbe. Szerintem ez volna az egész lakótelep érdeke, 
hogy ez megvalósuljon. Szeretném felhívni a figyelmet, hogy ma megállított egy választópolgár és a Pöttyös Metró 
mögötti ingyenes parkolással kapcsolatban azt kérte, hogy valami rendezés ott is történjen, mert az ingyenes 
parkolást telephelynek használják sokan főleg a kőbányai részről. Egyszer volt ilyen hogy két hónapra bevontuk a 
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parkolási övezetbe, ha lehet ezt szeretném javasolni, hogy a terület kitisztuljon olyan értelemben, hogy a roncsok 
és az egyéb telephelynek használt gépkocsik eltűnnének, és utána újból megnyithatnánk ingyenes parkolónak ezt 
a területet. 
 
Vásárhelyi Márton: Nem tartom jó ötletnek azt, hogy az egész telep legyen parkolási zóna. A fő probléma az, 
hogy a legtöbb embernek egy vagy kettő akár hátrom autója van. Magam is két autóval rendelkezem. Az elsőt 
befizetik, ami mondjuk 20 ezer, a második, harmadik nem tudom, hogy mennyi lesz. Ezen kívül az, hogy a Pöttyös 
utca újra fizetős legyen azt fogja bevonzani, hogy befelé jönnek azok az emberek, akik lerakják az autót a metrónál, 
és nem ott fogja lerakni, hanem a Távíró utcában és még beljebb. Újra elkezd eszkalizálódni ez a helyzet. 
 
Gyurákovics Andrea: Pont erre jó ez a forgalomtechnikai terv elkészítése, hiszen kizárólagos lakossági várakozó 
helyeket jelöl ki, és akkor az már nem generálja azt, hogy ha a díj fizető parkolási részt kibővítjük, nem bővítjük ki, 
nem lehet, mert 20%....... nem lehet. Viszont, ha kizárólagos parkolásira tesszük rá, lakossági parkolási helyre, 
akkor olyan területet generálunk, ami áthúzódik a nem fizetős részre. Magyarul ezek szerint a forgalomtechnikai 
terv elkészítése egy jó irány. A kizárólagos lakossági várakozó helyeknek a kijelölése a jó irány. A két rosszabb 
közül a jobb, maradjunk ennyiben. 
 
Mathauser Tünde: Kérem, szavazzunk a 148/2/2024. sz. előterjesztés határozati javaslatáról. 
 
 
RÖNK 5/2024. (X.22.) sz. 

Határozat 
A Részönkormányzat az alábbi határozati javaslatot elutasítja:  
„A Részönkormányzat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 148/2/2024. sz. – ”Módosító javaslat a 
148/2024.sz. előterjesztéshez” című – előterjesztést.” 

(2 igen, 4 nem) 
A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt: 
 
Gyurákovics Andrea   igen 
Hidasi Gyula    igen 
Mathauser Tünde    nem 
Medgyaszai Csaba    nem 
Mendly Mikós    nem 
Vásárhelyi Márton     nem 
 
Mathauser Tünde: Kérem, szavazzunk a 148/2024. sz. előterjesztés határozati javaslatáról. 
 
RÖNK 6/2024. (X.22.) sz. 

Határozat 
A Részönkormányzat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 148/2024. sz. – ”Javaslat kizárólagos 
lakossági parkolóhelyek kialakítására a József Attila-lakótelep díjköteles várakozási övezetén kívül” című – 
előterjesztést. 
Határidő: 2024. október 24. 
Felelős: Mathauser Tünde elnök 

(6 igen, egyhangú) 
A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt: 
 
Gyurákovics Andrea   igen 
Hidasi Gyula    igen 
Mathauser Tünde    igen 
Medgyaszai Csaba    igen 
Mendly Mikós    igen 
Vásárhelyi Márton     igen 
 
Gyurákovics Andrea (ÜGYREND): Volt két kérdésem, amire nem kaptam választ. 
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Mathauser Tünde: Az előterjesztő nem kérte, hogy tárgyaljuk. Köszönöm mindenkinek a részvételt, az ülést 11.15 
órakor bezárom. 
 
 
 
 

k.m.f. 
 
 

Gyurákovics Andrea                  Mathauser Tünde 
       bizottsági tag        elnök  
    
 
 

   Rapay-Kósa Eszter 
   jegyzőkönyvvezető 
 
 
 
Ellenjegyezte: …….…………………………… 
  Baloghné dr. Nagy Edit 
      címzetes főjegyző 


